

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лучший. Любовник. Когда-либо (перевод с английского)

Мы потопали ногами в подъезде стряхивая снег с ботинок. Мы с женой смогли доставить в дом все что купили за один раз. Я бросил сумки и снял туфли. Моя жена наклонилась, снимая ботинки, и ее попа выглядела так чертовски хорошо в лосинах, что она носила. Я подошел к ней сзади и слегка толкнулся в нее. Она вскрикнула, потеряв равновесие, и схватилась за мягкий подлокотник дивана. Я встал позади нее, чтобы ей не было так легко встать, и левой рукой начал расстегивать свои штаны. Моя правая рука скользнула вверх под ее свитер и стянула бюстгальтер вверх над ее сиськами. Я слегка сжал одну из них и начал постукивать по соску.

— Кори, что ты?... — смогла выкрикнуть она, прежде чем я сдернул свои штаны на лодыжки, а ее лосины на бедра.

На ней были стринги, но я просто отодвинул их в сторону и наклонился, чтобы лизнуть ее обнаженную киску. Я осторожно шлепнул ее по бедрам, и она инстинктивно чуть раздвинула их. Я сунул руку обратно в ее свитер и начал перекачивать сосок между большим и указательным пальцами. Я воткнул свой член между ее ног и пару раз потер его кончиком вдоль по ее губам до клитора.

— Кори, я... — опять начала она.

Я просто зарычал. Прошло уже две недели, с тех пор как мы в последний раз занимались сексом, и я был возбужден. Детей не будет еще два часа, а эти лосины все утро дразнили меня. Я приставил головку члена к ее любовному каналу и толкнулся внутрь. Там было слегка туго и сухо, но я продолжал двигаться. Я вытащил и опять толкнул, почувствовав, что все стало намного легче. Я вытащил в третий раз, и теперь она уже была хорошо смазана. Я начал толкаться все сильнее и сильнее. Обычно, когда дело доходит до занятий любовью, я — нежный и терпеливый парень, но вид обнаженной попки моей жены, согнувшейся над диваном, что-то сделал со мной. Эта сука была моей.

— Ты примешь его, и тебе понравится, сука, — прошептал я ей на ухо.

Я схватил ее за волосы левой рукой и нежно потянул на себя. Она слегка вздрогнула и начала двигаться бедрами мне навстречу. Я готов был получить выговор, когда сделал это, но зашел слишком далеко, что-то заставило меня полностью перейти в режим пещерного человека. Я почти остановился в шоке, когда она ответила мне.

— Трахни меня, как маленькую суку, — прошептала она.

— Чья это киска? — спросил я после особенно сильного толчка в нее.

— Твоя, Кори. Киска всегда твоя! — закричала она.

Я вытащил руки из-под свитера и схватил ее за бедра, чтобы начать трахать, словно порнозвезду. Она начала стонать и ворчать, когда я толкался в нее. Я чувствовал, как напряглась моя мошонка, и знал, что вот-вот спущу. Я снял руку с ее бедра и крепко шлепнул по одной из ее восхитительных ягодиц. Она начала особенно громко стонать и перестала толкаться в меня, я почувствовал, как ее киска сокращается на моем члее, но продолжал стучаться в нее. Я трахал ее на протяжении всего ее оргазма. Когда же она немного успокоилась и вернулась к своим толчкам, я громко заревел и погрузился в нее. Мне казалось, что я изливался целых двадцать минут, потому что даже не замедлился. Мне удалось толкнуться в нее еще раз, когда она закричала от удовольствия...

Я рухнул на нее, полежал секунду, затем поднялся. Она обернулась и уставилась на меня похотливым взглядом.

Я подал ей руку, и она встала на ноги. Это был момент истины. Насколько она взбешена? Она подошла, схватила меня за голову и потянула вниз, чтобы почти сердито поцеловать. Ее язык был на полпути в мое горло, и наши лица просто слились воедино. Я потянулся вниз и схватил в горсти ее прекрасные ягодицы. Она хихикнула и прервала наш поцелуй.

— Больше не надо, мне нужно привести себя в порядок, чтобы я не капала повсюду. Черт, Корвин, ты действительно потряс мой мир. Ты должен сказать, чем это вызвано? — воскликнула она.

Она натянула лосины и слегка неуверенно пошла вниз в ванную. На ней все еще был один ботинок. Я натянул джинсы и перевел дыхание. Я взял продукты и отнес их на кухню. Разбирая их, я начал заваривать кофе, а когда все было готово, то схватил две кофейные чашки и стал ждать, пока кофе не наполнит их. Я почувствовал, как меня обхватили две руки, когда Джина крепко обняла меня. Я налил две чашки кофе и протянул одну ей. Нам обоим нравится черный, так что не было необходимости добавлять сахар или сливки. Я сел за стол на стул, и она удивила меня, прыгнув мне на колени. Я обнял ее и уткнулся лицом в растрепанные светлые волосы. Несколько секунд мы обнимались, затем она отстранилась, чтобы посмотреть мне в глаза.

— Так С ЧЕГО все это? Я не жалею, просто хочу знать, что мне нужно сделать, чтобы это случилось почаще.

— Ну, у нас была пара недель перерыва, а ты все утро дразнила меня этими лосинами. Когда я увидел, что ты склонилась, чтобы снять ботинки, то ничего не мог с собой сделать. Я подумал, что проще будет попросить прощения потом, чем просить разрешения сейчас. Ну, а когда ты включилась, я подумал, что все хорошо, — ответил я.

— Более чем хорошо, я забыла, как это может быть приятно, когда тебя насилуют. Не пойми меня неправильно, мне нравятся те ночи, когда ты часами заставляешь меня извиваться, но черт побери, если не забавно просто отпустить себя и потрахаться! — ответила она.

Я сильно прижал ее к себе.

— Можно ли узнать, почему все было так долго? У нас не было такого долгого перерыва, без по крайней мере короткого перепахона, с тех пор как близнецы были малышами, — спросил я.

— О, нет, по крайней мере, я не знаю, — ответила она, — у меня были кое-какие мысли, но я не думаю, что они повлияли на нас.

— Значит, это не имеет ничего общего с возвращением на работу Тейлора Дженкинса? — спросил я.

Она стремительно покраснела. Попалась! Посмотрим, что она ответит.

— На самом деле, какое-то отношение имеет, он вернулся чуть более месяца назад, и я не могу выкинуть его из головы, — тихо сказала она.

— Хорошо, давай поговорим об этом, — ответил я так любезно, как только мог.

\*\*\*

Как я узнал, в город вернулся один из старых парней моей жены? Она сама сказала мне. Мы обедали, а близнецы, как обычно, набивали рот. Вы хоть представляешь, сколько могут съесть два мальчика? Мы разговаривали о ее работе, и она упомянула, что в ее филиал в Балтиморе был нанят Тейлор Дженкинс, а затем переведен в офис в Детройте. Я принял это во внимание,

но не понял, что предосудительного было в ее упоминании, хотя и решил уделить немного больше внимания.

Честно говоря, что я помню о Тейлоре — он был довольно хорошим парнем. Я знал, что моя жена встречалась с ним в колледже, и мы с моей тогдашней подружкой время от времени сталкивались с Джиной и Тейлором в баре или клубе. Любовь к патриотам, так почему я думаю о другом, когда у меня есть ты? — спросила она.

Я секунду подумал об этом.

— Я задам тебе вопрос, и знай, что правда меня не разозлит. Хорошо? — ответил я.

Она кивнула.

— Не был ли он лучшим сексуальным партнером из всех, кто у тебя когда-либо был? — спросил я.

Вопрос висел в воздухе добрую минуту. Я мог видеть, как в ее голове вращаются колеса. Она опять покраснела, после чего я получил ответ:

— Пока мы не сошлись, да, был. — сказала она почти вызывающе. Видимо, я затронул нерв. Я собирался далее идти осторожно:

— Спасибо за правду, но я совсем не злюсь. Мы никогда не говорили о цифрах, но если бы ты занималась сексом с десятью парнями, до того как мы сошлись, то у меня был бы только один шанс из одиннадцати стать твоим лучшим в истории. Я знаю, что это — не лучший шанс, — ответил я со смешком.

Она встала с моих колен и посмотрела на меня.

— Как ты можешь над этим смеяться? Почему ты не ревнуешь? — потребовала она.

— Потому что я хотел бы думать, что в наших отношениях есть нечто большее, чем просто половой акт. Если бы там было только это, я бы забеспокоился. Однако у нас есть дружба, партнерство, включающее финансы и детей, и многое другое. Дорогая, я уверен в том, что ты любишь меня и хочешь быть со мной. Я просто хочу убедиться, что так будет и дальше, — с улыбкой сказал я.

Я должен был обдумать это достаточно быстро, но никак не мог вспомнить, кто был моей лучшей любовницей. Я с достаточной нежностью вспоминал волшебную спазмирующую киску Джейн Сенсен. Главная проблема заключалась в том, что там были еще два парня, которые запомнят это в то же самое время, когда мы с ней гуляли. Это была одна из причин, по которой я не слишком завидовал. Я знал, что люблю свою жену и не хотел ей изменять, несмотря на то, что она не была лучшей любовницей, которая у меня когда-либо была, поэтому моя жена, вероятно, любила меня в ответ и не хотела мне изменять.

— Так что же мне делать? Я не высиживаю в жажде парня, а просто в моей голове всплывают эти мысли, и я немного возбуждаюсь, — спросила она, опять садясь мне на колени.

И тут до меня дошло, я обнаружил, что в моей голове время от времени появляются мысли о Джейн.

— А может быть, что ты вспоминаешь только хорошие моменты? Помнишь, когда я ушел из ABC Warehouse, как я был несчастен? — спросил я.

Она кивнула.

— Помнишь, пару лет спустя, когда моя нынешняя работа была тяжелой, как я думал о том, чтобы вернуться, а ты сказала мне, что я помню лишь хорошие моменты? — продолжил я.

Она снова кивнула.

— Боже мой, ты был таким несчастным, никакая зарплата того не стоила, — вспомнила она.

— Значит, наверное, ты делаешь то же самое. Вы больше не вместе. Так почему вы расстались? — спросил я.

— Когда мы были только вдвоем, он был придурком, — ответила она. — Он никогда не давал чаевых, когда мы уходили, говорил, что владелец должен платить своим работникам достойную заработную плату. Я думаю, что он был просто скрягой. У него была эта ужасная привычка рыгать так громко, как только мог, при каждом удобном случае. Он думал, что это смешно. Если у него была пара выходных, ему ничего не стоило носить одну и ту же одежду весь день и не принимать душ, пока его не заставишь.

Ну, в последнем я тоже грешен.

— Ух ты, а ведь ты прав, теперь, когда я об этом думаю, он был своего рода задницей, — задумчиво сказала она.

— То, что тебе требуется, это помнить все это, когда он всплывает в твоей голове. Через некоторое время я сомневаюсь, что это будет на тебя влиять, — ответил я.

Это принесло мне еще один поцелуй.

— Я так сильно тебя люблю! — воскликнула она.

— Я тоже люблю тебя, детка, — сказал я, перед тем как опять поцеловать ее. — Можно я задам вопрос? Что он делал такого, что тебе было так хорошо? Нельзя ли и мне попробовать?

Она покраснела и указала на диван.

— Он делал вот это. Я никогда не знала, в какой момент меня бросят на диван, кровать или пол, и просто начнут вколачиваться. По большей части это было здорово. Но у нас никогда не было медленной любви, которой я наслаждаюсь с тобой, — сказала она.

Я громко рассмеялся:

— Дорогая, ты не представляешь, насколько для меня это просто. Я могу делать это так часто, как ты захочешь. Я всегда думал, что это слегка эгоистично — просто изнасиловать девицу, но если это тебя заводит, я полностью готов.

Она бросила на меня вождедеющий взгляд.

— Теперь, когда девице было подробно указано ее место, что еще ты собираешься с ней сделать? — хрипло спросила она

— Думаю, настало время, чтобы эта девица показала, насколько она будет послушной, — сказал я, подталкивая ее на колени и расстегивая молнию на штанах.

Она упала на колени и начала облизывать мой быстро надувающийся член. Все мысли о прошлых любовниках, ее или моих, испарились.

\*\*\*

На этом сага о Тейлоре Дженкинсе не закончилась. Оказывается, он сильно заигрывал со всеми женщинами на своей новой работе. Джина сказала мне, что он сделал пару подкатов и к ней, предложив встретиться «вспомнить старые времена». Она отказывала ему в первые несколько раз, а затем сказала, что единственный способ пойти с ним на обед — это представить его своему большому страшному мужу, который безумно ревнует. Он отступил, но попытался усложнить ей жизнь на работе. Ей, наконец, это надоело, и она пошла в отдел по персоналу. Ей назначили на сегодня. Я ожидал, что она придет домой вся на эмоциях, поэтому отослал детей к родителям и приготовил для нее ужин. Я не ожидал звонка из больницы.

— Здравствуйте, это Корвин Джонс? — спросил голос на другом конце.

— Да, а что случилось? — спросил я.

— Мистер Джонс, вам необходимо приехать в Детройтскую больницу милосердия. Ваша жена находится у нас в отделение скорой помощи, и вам нужно, чтобы вы ее забрали. Я не могу сообщить подробности по телефону. Мы расскажем вам все, когда вы придете сюда, — ответил голос.

Когда я бросился за ней, мой разум метался по миллионам разных направлений. Ублюдок ударил ее? Я вырву его селезенку через нос, если он тронул ее хоть одним пальцем.

Я бросился в отделение скорой помощи и быстро разыскал палату, в которой лежала Джина. Там был какой-то пожилой полицейский, который разбирался с ней, а на ее запястье был наложен гипс. Полицейский поднял глаза, когда я вошел, и подошел ко мне, посмеиваясь.

— Не волнуйся, сынок, с ней все в порядке. Один из ее коллег немного распустил с ней руки, и она постояла за себя. Пусть подробности тебе расскажет врач, но если коротко, она сломала запястье, ударив негодяя. У тебя — настоящая женщина. Как бы то ни было, на вашем месте я бы выдвинул обвинения против парня, это может дать вам рычаги в случае, если придет гражданский иск. Но я — просто старый полицейский, высказывающий мысли вслух, — сказал он.

Он похлопал меня по плечу и вышел.

Я подошел и обнял ее.

— Что случилось, детка? — спросил я.

— Когда я вышла из отдела по персоналу, меня ждал Тейлор. Я пошла к выходу, но он схватил меня за руку. Я была зла и напугана, поэтому пнула его в голень так сильно, как только могла, а затем ударила коленкой по яйцам. А когда он не упал, я ударила его в лицо. В тот момент я почувствовала, как у меня хрустнуло запястье, и потом было ужасно больно. Они дали мне обезболивающее и не позволили ехать домой, — сказала она.

Я мог сказать, что она была немного не в себе, то ли от таблеток, то ли от суровых испытаний, но выписал ее, и мы довольно спокойно доехали до дома. Я уложил ее в горячую ванну и попросил маму и папу взять мальчиков на всю ночь. Я положил свою прекрасную деву в постель, прижался к ней рядом, и мы погрузились в счастливый сон...

Эпилог

Тейлора уволили. Его отношение к женщинам на работе было неблагоприятным. Его бы уволили и до того, как началось движение «я — тоже». Теперь же это случилось быстрее. Он пытался подать против нас гражданский иск, но это ни к чему не привело. Было много свидетелей, которые видели, как он схватил ее за руку и обозвал шкурой.

Мы решили, что наши близнецы должны пойти учиться, а когда мальчики уехали в колледж, мы получили небольшое финансовое облегчение, и закрыли кредит за дом. За эти годы «изнасилования девицы» случались много, много раз. И я опять ощутил волшебную спазмирующую киску.

Джина сходила с ума, вынужденная находиться дома, пока ее запястье было в гипсе. Ее компания была напугана до смерти, так что платила ей, чтобы она не работала, пока не снимут гипс.

Мы закончили очередной сеанс занятия любовью, когда она села на меня, перевернув на спину, и начала что-то делать с своими мышцами таза. Я оставался твердым, и она буквально выдоила из меня весь груз, просто сидя сверху.

Я был в шоке и исступлении.

— Я узнала об этом в Интернете и тренировалась с огурцом. Пусть Джейн Стенсен умрет от

зависти! — прошептала она мне на ухо.

Боже, как я люблю эту женщину!

Вы можете спросить, как Джина узнала о Джейн Стенсен? Честно говоря, я не знаю, но когда жена действительно хочет что-то узнать, кто может ее остановить?

\*\*\*

От автора:

Эта тема всплыла у меня в голове после прочтения о жене, которая помнила, насколько хорош был в постели прошлый любовник, и не могла выбросить это из головы, пока не изменила. Я думал об этом конкретном избитом сюжете об изменяющих женах и о таком, где жене нравится раскрепощенный секс. Я задавался вопросом, как это можно было бы решить по-другому. Эта мысль продолжала беспокоить меня, пока я не записал этот рассказ.

Перед вами — результат.